
◆学校評価の報告◆ 

 「学校生活と家庭生活に関する保護者評価」の集計結果をお知らせします。「早寝・早起き・朝ごはん」や「家庭での会

話」で肯定的な回答の割合が上がっています。家庭での規律を大切にしている様子がうかがえます。

 
【自由記述から】 

「子供が楽しく意欲的に通えていることに感謝している。」「毎日充実した学校生活を過ごせていると感じている。」 

「勉強が難しい様子なので、補習等をしてほしい。」「運動会を見ていて、子供の体感を鍛えられるといいと思った。」 

ご多用の中、ご協力いただき、誠にありがとうございました。その他のご意見も全て全教職員で拝見しました。保護者の

皆様の貴重な意見を今後の学校の教育活動に生かしてまいります。 
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学校は、指導を工夫し、分かりやすい授業づくりに努めて
いますか。

学校は、子どもたちの生活や問題行動等について、相談にの
り、誠実・迅速に対応していると思いますか。

遠足・運動会・わいわい集会・校内音楽会等の学校行事
は楽しく充実していると思いますか。

令和元年度
学校生活と家庭生活に関する保護者評価

お子さんは楽しく学校に行っていますか。

お子さんは、学校で学習した内容を概ね(７割以上)理解し
ていますか。

お子さんは、いじめたり、いじめられたりせず、友達と仲良
く学校生活を送っていますか。

お子さんは、あいさつや言葉づかいをきちんとしています
か。

家庭では、お子さんに早寝・早起き・朝ごはんを励行させ
ていますか。

令和元年度 平成３０年度

家庭では、お子さんと充分に会話をしていますか。

家庭では、お子さんの宿題などの家庭学習や、学習の準
備を確認していますか。

学校は、学校だよりや懇談会などを通じて、教育目標や
教育方針を分かりやすく伝えていますか。
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４そう思う ３だいたいそう思う

２あまり思わない １そう思わない

４月の主な行事予定   ※詳細は新年度の学校便りや学年便りでお確かめください。 

１ 水 春季休業日 １６ 木 全国学力・学習状況調査、発育測定（低・すた）学級懇談会（中） 

２ 木  17 金 １年生を迎える会、地域訪問ᵑ 

3 金  18 土  

４ 土  19 日  

５ 日  20 月 耳鼻科検診 

６ 月  21 火 避難訓練、内科検診（２，３，６年）、１年生給食開始 

７ 火  22 水 埼玉県学力・学習状況調査、クラブᵑ 

８ 水 始業式、入学式、短縮２時間 23 木 短縮５時間、地域訪問ᵒ 

９ 木 短縮３時間、一斉下校 24 金 地域訪問ᵓ 

10 金 発育測定（高）、学級懇談会（高）、給食開始 25 土  

11 土  26 日  

12 日  27 月 心電図検査（１年） 

13 月 入間地区学力調査 28 火  

14 火 発育測定（中）、学級懇談会（低・すた） 29 水 昭和の日 

15 水 月曜日課短縮５時間 30 木 内科検診（１，４，５年・すた） 
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